



## **В Санкт-Петербурге раскрыто особо тяжкое преступление, совершенное зимой этого года**

23 января 2014 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения в одной из квартир дома 51 по проспекту Энтузиастов тела гражданина Узбекистана, 1972 года рождения, с признаками насильственной смерти. Проведенными по уголовному делу следственными действиями и оперативно-розыскными мероприятиями, следователями, совместно с сотрудниками полиции в городе Анапа задержаны местные жители Сергей Бажеников и Вячеслав Пономарев, которые изобличены в том, что вечером 21 января 2014 года находясь в гостях в указанной квартире, во время ссоры, возникшей после совместного распития спиртных напитков, руками и ногами избили потерпевшего, который скончался от полученных травм. В настоящее время оба задержанных на основании решения суда находятся под стражей, им предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809023>